



**СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ  
(друге пленарне засідання)**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 20 грудня 2023 року**

**№ 2436**

**Про затвердження Програми підготовки громадян України до національного спротиву у Скалатській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки**

На виконання вимог Закону України «Про основи національного спротиву», Постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 року №1443 «Про затвердження Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву», наказу Командувача Сил територіальної оборони України від 04 травня 2023 року №194 про затвердження та введення в дію «Програми базової підготовки громадян України до національного спротиву» та наказу Командувача Сил територіальної оборони України від 01 вересня 2023 року №432 про затвердження та введення в дію «Програми підтримання рівня навченості громадян України до національного спротиву», Скалатська міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму підготовки громадян України до національного спротиву у Скалатській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, що додається.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Скалатської міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Міський голова**

**Петро САВОНЧАК**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням сесії  
Скалатської міської ради  
від 20.12. 2023 року №2436

**ПРОГРАМА**  
**підготовки громадян України**  
**до національного спротиву**  
**у Скалатській міській територіальній громаді**  
**на 2024-2026 роки**

**ПАСПОРТ**  
**Програми підготовки громадян України**  
**до національного спротиву**  
**у Скалатській міській територіальній громаді**  
**на 2024-2026 роки**

.	Ініціатор розробки Програми	Виконавчий комітет Скалатської міської ради		
	Розробник Програми	Економічний відділ Скалатської міської ради		
.	Співрозробник Програми	ВОС Скалатської міської ради		
4	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Скалатської міської ради структурні підрозділи, відділи, комунальні підприємства Скалатської міської ради		
5	Учасники Програми	Виконавчий комітет Скалатської міської ради структурні підрозділи, відділи, комунальні підприємства Скалатської міської ради, 20-Державна пожежно-рятувальна частина управління ДСНС України у Тернопільській області, Відділення поліції № 5 (смт Підволочиськ) Тернопільського РУ поліції ГУНП в Тернопільській області, ТЦКтаСП і інші установи за потребою, громадян України, які зареєстровані та/або проживають в межах Скалатської міської територіальної громади у віці 18-60 років		
6	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки		
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Скалатської міської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством		
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	600,0 тис. грн.		
	В тому числі:	2024 рік	2025 рік	2026 рік
	Державний бюджет	-	-	-
.2	Обласний бюджет	-	-	-
.	Міський бюджет	200,0 тис. грн.	200,0 тис. грн.	200,0 тис. грн.
4	Інші джерела	-	-	-

## **1.Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма**

Програму підготовки громадян України до національного спротиву у Скалатській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Програми базової підготовки громадян України до національного спротиву, напрацьовану відділом підготовки населення управління організації роботи з добровольчими формуваннями та підготовки громадян до національного спротиву Командування Сил територіальної оборони Збройних Сил України та погодженої із зацікавленими органами військового управління Збройних Сил України (далі – ОВУ), структурними підрозділами Генерального штабу ЗС України з урахуванням отриманих зауважень та пропозицій від зацікавлених ОВУ ЗС України.

Ця Програма відображає систему поглядів, керівні принципи, умови і шляхи досягнення мети організації і ведення підготовки громадян України до національного спротиву. Визначає роль, місце та завдання підготовки громадян України до національного спротиву у захисті незалежності і територіальної цілісності України та усунення загроз її національній безпеці у воєнній сфері.

Правовою основою Програми є Закон України «Про основи національного спротиву», Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву» від 29.12.2021 №1443, Інструкція з організації та проведення базової підготовки громадян України до національного супротиву, затверджена наказом Головнокомандувача Збройних Сил України «Про організацію та проведення базової підготовки громадян до національного спротиву» від 13.01.2023 №13.

Програма ґрунтується на досвіді застосування сил і засобів складових сектору безпеки і оборони, здобутому в ході ведення бойових дій в Україні, спирається на світовий досвід ведення воєнних дій у сучасних збройних конфліктів та враховує досвід організації підготовки громадян в провідних країнах світу.

Національний спротив – комплекс заходів, які організовуються та здійснюються з метою сприяння обороні України шляхом максимально широкого залучення громадян України до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, стримування і відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат.

Відповідно до ст.3 Закону України «Про основи національного спротиву» складовими національного спротиву є територіальна оборона, рух опору та підготовка громадян України до національного спротиву. Територіальна оборона складається з військової, цивільної та військово-цивільної складових. Військова складова територіальної оборони включає органи військового управління, військові частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, інші сили і засоби сил безпеки та сил оборони, які залучаються до виконання завдань територіальної оборони.

Цивільна складова територіальної оборони включає державні органи, органи місцевого самоврядування, які залучаються до територіальної оборони. Військово-цивільна складова територіальної оборони включає штаби зон

(районів) територіальної оборони та добровольчі формування територіальних громад, які залучаються до територіальної оборони.

Одними із завдань територіальної оборони є:

- своєчасне реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території та захисту населення на визначеній місцевості до моменту розгортання в межах такої території угруповання військ (сил) або/чи угруповання об'єднаних сил, призначених для ведення воєнних (бойових) дій з відсічі збройної агресії проти України;
- участь у захисті населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій;
- участь у забезпеченні умов для безпечного функціонування органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування та органів військового управління;
- участь в охороні та обороні важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих об'єктів інфраструктури, порушення функціонування та виведення з ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності населення;
- участь у боротьбі з диверсійно-розвідувальними силами, іншими збройними формуваннями агресора (противника).

Рух опору, як складова національного спротиву, формує осередки руху опору та здійснює їх підготовку та забезпечення.

Не менш важливим є завдання підготовки громадян України до національного спротиву, зокрема:

- сприяння набуттю громадянами України готовності та здатності виконання конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України;
- військово-патріотичне виховання громадян України;
- підготовка населення до умов життєдіяльності в районах ведення (воєнних) бойових дій.

У зв'язку із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), з метою забезпечення виконання заходів підготовки території Скалатської міської територіальної громади до оборони в особливий період, виникла нагальна потреба у впровадженні та фінансуванні заходів національного спротиву Скалатської міської територіальної громади.

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про основи національного спротиву», «Положення про територіальну оборону України», затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016, Стратегії національної безпеки України, затвердженої Указом Президента України від 14 вересня 2020 року № 392/2020, Указу Президента України від 11.02.2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами).

## **2. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення виконання заходів підготовки Скалатської міської територіальної громади до оборони в особливий період.

Комплексне завдання програми щодо:

1. підготовки особового складу сил національного спротиву до охорони важливих стратегічних об'єктів і комунікацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, органів військового управління, охорони та оборони державного кордону;
2. матеріально-технічного забезпечення потреб сил національного спротиву;
3. створення умов для належної підготовки у воєнний час, особового складу підрозділів територіальної оборони, до виконання завдань за призначенням, шляхом проведення навчань та тренувань з практичного відпрацювання навичок бойової підготовки;
4. підготовки громадян до національного спротиву у воєнний час;
5. забезпечення необхідних умов проживання, організація харчування, та інших потреб для внутрішньо переміщених осіб;
6. проведення інших заходів при необхідності в період воєнного стану.

Відповідно до п.17 ч.1 Бюджетного кодексу України Скалатська міська рада забезпечує у межах відповідних видатків місцевих бюджетів належне фінансування заходів та роботи з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого значення.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання програми**

Реалізація заходів Програми здійснюється шляхом пріоритетного їх фінансування з бюджету Скалатської міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством України. Зазначені заходи передбачається реалізувати протягом 2024-2026 років.

### **4. Завдання програми та результативні показники**

Основними завданнями Програми є комплексне здійснення заходів, визначених у додатку до Програми.

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

1. проведення заходів підготовки Скалатської міської територіальної громади до оборони в особливий період;
2. підготовку особового складу сил національного спротиву до виконання завдань за призначенням, матеріально-технічне забезпечення заходів підготовки сил національного спротиву;
3. надання допомоги військовим частинам, іншим підрозділам, загонам Збройних сил України, Національній гвардії України, Національній поліції, Державній прикордонній службі України, Державній службі надзвичайних ситуацій України, Службі судової охорони;
4. захист населення та внутрішньо переміщених осіб;
5. підготовку населення до виконання заходів національного спротиву, зокрема формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України.

### **5. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням**

Виконавцем Програми є Виконавчий комітет Скалатської міської ради, який, в межах повноважень, здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюватиме постійна комісія Скалатської міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Секретар ради**

**Софія МАГМЕТ**

Тетяна Моржевська

ДОДАТОК

**ЗАХОДИ**  
**програми підготовки громадян України до національного спротиву**  
**у Скалатській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки**

з	Зміст заходу	Виконувці	фінансування
<b>1. Заходи забезпечення сил національного спротиву</b>			
3.	Забезпечення перевезення особового складу сил національного спротиву при проведенні з ними занять та навчань до місць виконання практичних дій в тому числі придбання пального	Скалатська міська рада	Інше фінансування
3.	Облаштування навчальних об'єктів для проведення занять та навчань особовим складом сил національного спротиву в пунктах дислокації та польових умовах з метою набуття особовим складом навичок щодо виконання обов'язків за призначенням (в тому числі під час практичного виконання завдань на об'єктах): виготовлення (друк) мішеней; обладнання мішенного поля (брус, фанера, цвяхи, електропідйомники, шанцевий інструмент: молотки, пили, лопати, обценьки, плоскогубці та інше); контрольний-пропускний пост (брус, цвяхи, колючий дріт); обладнання навчального блок-посту, щілини з перекриттям, скритого спостережного посту, вогневих позицій: мішки, пісок, дроти, бруси, необтесані дошки, колючі дроти, бензопили; придбання сучасних медичних комплектів для проведення показових занять з надання першої медичної допомоги; виготовлення наочного навчального матеріалу (плакати): фанери, цвяхи, шурупи, рейки; придбання навчальних дошок, маркерів для відображення інформації, нанесення обстановки	Скалатська міська рада	Інше фінансування
3.	Придбання, підготовка і видання навчальних та методичних рекомендацій (пам'яток) і посібників для навчання особового складу сил національного спротиву: посібників з виживання в бою, захисту особового складу, ведення бойових дій у населених пунктах, зразків озброєння агресора та порядку їх застосування на сході країни; інше	Скалатська міська рада	Інше фінансування
4.	Проведення розрахунків за послуги, надані в період проведення навчання (перевезення особового складу, оренда навчально-матеріальної бази), в тому числі оплата праці інструкторів	Скалатська міська рада	Інше фінансування
	Створення навчально-матеріальної бази (далі – НМБ) для навчання	Скалатська міська рада	Інше фінансування

4.	особового складу сил національного спротиву. Придбання для НМБ ящики розкладних столів та стільців, канцелярського приладдя, банерів, указів лінійок, ліхтарів, компасів, секундомірів, прапорців, мішеней, аптечок індивідуальних, джгутів медичних, шин, перев'язочних пакетів протихімічних пакетів, косинок медичних, жезлів регулювальника, дорожніх знаків, друкованих видань (бойових (військових) статутів, методичних посібників, інших видань з бойової підготовки) тощо	ька міськ рада	б ін не закон
6.	Придбання намету типу УСБ-56 для проведення занять в польових умовах, штабних наметів, обладнання наметового містечка (виконання завдань в польових умовах) та медичного забезпечення	Скала ька міськ рада	б ін не закон
7.	Придбання матеріально-технічних засобів для сил національного спротиву: форма одягу, спальні мішки, каремати, засоби зв'язку	Скала ька міськ рада	б ін не закон
<b>1. Підготовка громадян України до національного</b>			
1.	Придбання тренажеру для навчання безкулевій стрільбі учнівської студентської молоді для вивчення предмету «Захист Вітчизни», проведення тренувальних заходів, змагань тощо.	Скала ька міськ рада	б ін не закон
2.	Забезпечення проведення змагань (навчань, зборів, інших заходів) військово-патріотичного спрямування для учнівської молоді	Скала ька міськ рада	б ін не закон
3.	Придбання, підготовка і видання навчальних та методичних рекомендацій (пам'яток) і посібників популяризації заходів національного спротиву	Скала ька міськ рада	б ін не закон
4.	Придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення діяльності робочої групи по вивченню та відбору особового складу сил національного спротиву	Скала ька міськ рада	б ін не закон
<b>УСЬОГО</b>			

**Секретар ради**

**Софія МАГМЕТ**

ДОДАТОК



**ЗАХОДИ**  
**програми підготовки громадян України до національного спротиву**  
**у Скалатській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки**

з	Зміст заходу	Виконанні	фіна
<b>1. Заходи забезпечення сил національного спротиву</b>			
3.	Забезпечення перевезення особового складу сил національного спротиву при проведенні з ними занять та навчань до місць виконання практичних дій в тому числі придбання пального	Скалатська міська рада	Інформація б
4.	Облаштування навчальних об'єктів для проведення занять та навчань особовим складом сил національного спротиву в пунктах дислокації та польових умовах з метою набуття особовим складом навичок щодо виконання обов'язків за призначенням (в тому числі під час практичного виконання завдань на об'єктах): виготовлення (друк) мішеней; обладнання мішенного поля (брус, фанера, цвяхи, електропідйомники, шанцевий інструмент: молотки, пили, лопати, обценьки, плоскогубці та інше); контрольний-пропускний пост (брус, цвяхи, колючий дріт); обладнання навчального блок-посту, щілини з перекриттям, скритого спостережного посту, вогневих позицій: мішки, пісок, дроти, бруси, необтесані дошки, колючі дроти, бензопили; придбання сучасних медичних комплектів для проведення показових занять з надання першої медичної допомоги; виготовлення наочного навчального матеріалу (плакати): фанери, цвяхи, шурупи, рейки; придбання навчальних дошок, маркерів для відображення інформації, нанесення обстановки	Скалатська міська рада	Інформація б
5.	Придбання, підготовка і видання навчальних та методичних рекомендацій (пам'яток) і посібників для навчання особового складу сил національного спротиву: посібників з виживання в бою, захисту особового складу, ведення бойових дій у населених пунктах, зразків озброєння агресора та порядку їх застосування на сході країни; інше	Скалатська міська рада	Інформація б
6.	Проведення розрахунків за послуги, надані в період проведення навчань (перевезення особового складу, оренда навчально-матеріальної бази), в тому числі оплата праці інструкторів	Скалатська міська рада	Інформація б
7.	Створення навчально-матеріальної бази (далі – НМБ) для навчання особового складу сил національного спротиву. Придбання для НМБ ящики розкладних столів та стільців, канцелярського приладдя, банерів, указових лінійок, ліхтарів, компасів, секундомірів, прапорців, мішеней, аптечки індивідуальних, джгутів медичних, шин, перев'язочних пакетів, протихімічних пакетів, косинок медичних, жезлів регулювальника, дорожніх знаків, друкованих видань (бойових (військових) статутів, методичних посібників, інших видань з бойової підготовки) тощо	Скалатська міська рада	Інформація б
8.	Придбання намету типу УСБ-56 для проведення занять в польових умовах, штабних наметів, обладнання наметового містечка (виконання завдань в польових умовах) та медичного забезпечення	Скалатська міська рада	Інформація б

			не зако
.7	Придбання матеріально-технічних засобів для сил національного спротиву: форма одягу, спальні мішки, каремати, засоби зв'язку	Скала ька міськ рада	І б ін не зако
<b>1. Підготовка громадян України до національного</b>			
.1	Придбання тренажеру для навчання безкулевій стрільбі учнівської студентської молоді для вивчення предмету «Захист Вітчизни», проведення тренувальних заходів, змагань тощо.	Скала ька міськ рада	І б ін не зако
.2	Забезпечення проведення змагань (навчань, зборів, інших заходів) військово-патріотичного спрямування для учнівської молоді	Скала ька міськ рада	І б ін не зако
.3	Придбання, підготовка і видання навчальних та методичних рекомендацій (пам'яток) і посібників популяризації заходів національного спротиву	Скала ька міськ рада	І б ін не зако
.4	Придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення діяльності робочої групи по вивченню та відбору особового складу сил національного спротиву	Скала ька міськ рада	І б ін не зако
	<b>УСЬОГО</b>		

**Секретар ради**  
Тетяна Моржевська

**Софія МАГМЕТ**